



请输入关键字

搜索

[首页](#)[机构](#)[新闻](#)[公开](#)[互动](#)[专题](#)[资料](#)

当前位置：首页 > 新闻中心 > 地方动态

海南省三亚市多措并举加强青少年交往交流交融

日期：2024-01-16 来源：海南省民宗委[hnsmwz_1] 字号：[[大](#) [中](#) [小](#)]

2023年，海南省三亚市深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，围绕当前民族工作重点，坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，不断创新各族青少年交往交流交融的抓手载体，有形有感有效铸牢全市各族青少年中华民族共同体意识。

一、创建各族青少年文化交流基地，让各族青少年交往交流交融有平台。以“探索建立各族青少年交流基地，促进各民族交往交流交融”为主题开展课题调研，对全市各族青少年交流情况及文化交流基地创建情况进行摸底调查，结合实际进行综合评选，将天涯区黑土布曲村小组黎族原始制陶技艺传承基地、吉阳区黎族故事产业园、崖州区黎家乡情民族非遗文化产业园作为第一批“三亚市各族青少年文化交流基地”，为全市各族青少年提供交流研学拓展阵地，这既是推进民族工作高质量发展的新探索，也是持续拓展民族工作深度广度的新尝试。

二、开展各族青少年文化交流活动，让铸牢青少年中华民族共同体意识有抓手。充分发挥“三亚市各族青少年文化交流基地”作用，通过现场观摩、沉浸式体验、学习交流等多种形式，组织开展体验黎锦、黎陶、竹藤编制作、“爱家乡、爱祖国”绘画课等一系列主题鲜明、内容丰富、形式多样的各族青少年文化交流活动，以阵地抓实“思想铸魂”、以阵地抓实“文化浸润”、以阵地抓实“研学实践”，教育引导全市各族青少年牢固树立国家意识、公民意识、法治意识，增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

三、建立各族青少年文化交流活动机制，让各族青少年交往交流交融有保障。一是充分利用现有的少数民族产业园区，通过各区组织申报、评优推荐，评选并挂牌“三亚市各族青少年文化交流基地”，为青少年提供交流研学拓展阵地。二是将各族青少年文化交流活动经费列入年度预算，充分保障交流活动的开展。三是民族、旅文、教育、妇联及团委等部门通力合作，各司其职，坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，组织全市各族青少年开展形式多样的活动，不断促进各族青少年交往交流交融。

中央统战部

中国政府网

国务院部门

地方政府

直属单位

地方民委

放管服改革专项督查

[联系我们](#) | [网站地图](#)

版权所有：中华人民共和国国家民族事务委员会 京ICP备05048973号 京公网安备 11040102700045号

地址：北京市西城区复兴门内大街甲49号 邮政编码 100800 网站维护：国家民委舆情中心

建议使用IE9.0以上版本浏览器



官方微信

